Station Rijssen

van Wierden op de sporen I en III

Post I

Medewerking

1 | I ontvangt wekkersein van Wdn Wdn
2 I bedient de vensters 7, 7° (worden wit) en 7b (wordt rood) Wdn
Tijdens drukken venster 7 wordt het venstertje Bg rood. Blijft dit jenstermﬁ

wit dan kan niet ontblokt worden en moet er op gerckend wordern datS&HlE% niek
in de normale stand ie teruggekomen.
3 | I ontvangt wekkersein van Wdn Wdn
4 | I wekt T - 7 A "+(1)
Bij aankomst op spoor I 111
5 | Vrij (wit) wordt venster 8 9 T(6)
6 | Niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 7,9,10,11, 6 en 8
12,13,14
7 Niet omgelegd mag 2zijn handel in veld 4 142 en 4
& | 1 legt om het handel in veld 1,2,3,18, 3
19 -n 17
9 | I trekt uit trekker in in veld 8 9
10 | I legt om het handel Dq D3/(B‘3’)
11 | I trekt trekker uit in veld 6 T
12 | I legt om he® handel Dy DY
13 | Vrij (rood) wordt venster 7° Weln
14 Trein over geisoleerde spoorstaaf voor wissel 14 trein
Vrij (wit) wordt venster 7P
15 | I legt achter de trein normaal het handel DY Dy
16 I duwt trekker in in veld 6 7
17 | I legt normaal het handel D4 D3/(B‘3’
18 | I duwt trekker in in veld 8 9
19 | I legt handel normasal in veld 13,1,2,17, 3
118,19 ,
20 | I bedient de vensters 8 en 9 (worden rood) T(8)

Tijdens drukken van venster 8 of 9 wordt het venstertje Bg rood.

Blijtt het seinmeldingsvenstert]e BY wit, dan kan venster 8 of 9 niet be-
diend worden en moet er op gerekend worden, dat sein 53 niet in de normale stand is
teruggekomen

Vrij (rood) wordt venster 7

7_9. 'AS;A




Station Rijsaen Post T

van Deventer op de sporen I-II

Medewerking

met:

1] T ontvangt wekkersein van 11 11
2| T legt krukje om in veld S
3| T bedient de vensters 9 (wordt rood), 10 en 10P (worden wit) 11
Tijdens dwukken venster 10 wordt het venstertje AV/C rood,
Blijft dit venstertje wit, dan kan niet ontblokt worgen en moet er op ge-
rekend worden, dat AV of C¥ niet in de normale stand is gekomen.
4| T ontvangt wekkersein van 11 11
T wekt I (1)
Bij aankomst op spoor 1 II
Vrij (wit) wordt venster 7 8 1(5)
Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 2L,3L,4,11| 2L,3L,4,10
In de betreffende sloten aan het bedieningstoestel H. 6/St6 -
moeten aanwezig zijn de sleutels H. 9/St9en
H.10/8t10
Niet omgelegd mag zijn het handel in veld Zé8,9,15, :2,13,15,
T legt handel om in veld 12,13,14 14
T legt krukje om in veld 10 11
T legt om het handel A1/8Y | Az /¥ /(23)
Vrij (rood) wordt venster 10P o 1
Trein over gelsoleerde spoorstaaf voorbij wisssl 3 4 | trein
Vrij (wit) wordt venster 9
Achter de trein legt T normaal het handel Aq/AY Ap/AV /()
T legt krukje normaal in veld 9
T legt krukje normaal in veld 10 11
K legt handel normaal in veld 12,14,13 14
T bedient venster (wordt rood) 7 8 1(6)

Tijdens drukken van venster 7 of 8 wordt het venstertje uV/CV rood. Blijft
dit venstertje wit, dan kan venster 7 of 8 niet bediend worden en mcet er
op gerekend worden, dat AV of Cv niet in de normale s*and is teruggekomen.

Vrij {rood) wordt venster 10
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Station Rijssen

naar Wierden van de sporen I en II

Post T

Medewerking

met:

1| T wekt I (1)
Bij vertrek van spoor I 1T
2 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 2R, 3L,10, 11 2Ly 3L
3 | T legt krukje om in veld 2L 2R
4 | T bedient venster 2 (wordt wit) 1(2)
5 | Vrij (rood) wordt venster 2 1(18)
6 | T legt krukje normaal in veld 2L 2R
| ==
van Wierden op de sporen I en III
1 T ontvangt wekkersein van I 1(4)
Bij aankomst op spoor I III
2 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 2L, 2R, 3R,4, 3L
10,11
3 In de betreffende sloten aan het bedieningstoestel H.6/5t6
moeten aanwezig zijn de sleutels H.9/St9en
H.10/St10
4 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 7 en 9
5 | T legt krukje om in veld 3L 3R
6 | T bedient venster 3 (wordt wit) 1(5)
7 | Rood wordt de melder "Voorbijg. bij Wdmn 1(13)
8 | Vrij (rood) wordt venster 3 I(290)
Wit wordt de melder "Voorbijg bij Weln
9 | T legt krukje normaal in veld 3L 3R
naar Deventer van de sporan I en IIT
1 | T wekt 11 11
2 | Vrij (wit) wordt venster 5 11
Bij vertrek van spoor I 111
3 Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 3L,5,10,11 4
4 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 7,9 15,16
5 | T legt handel om in veld 15,13,15,14
6 | T legt krukje om in veld 4 g
7 | T legt om het handel - By B3/(3Y)
8 | T wekt 11 11
9 Laatste as over isolerende las voorbij wissel 1
vrij (wit) wordt venster 6 trein
10 | Achter de trein legt T normaal het handel B4 B3 /( B‘3')
11 | T legt krukje om (naar rechts) in veld 6
12 | T legt krukje normaal in veld 4 5
13 | T legt handel normaal in veld 12,14,13,15,
14 | T legt krukje normaal in veld 6 =
15 | T bedient de vensters 5 en 6 (worden rood) 11
5| 7-9. %5 A




Station Rijssen

van Deventer op de sporen I en II

Post I

Medewerking

met

1 | I ontvangt wekkersein van T WEE
Bij aankomst op spoor I II
2 | Riet nitgetrokken mag zijn trekker in veld 6,8,11,14 | 6,8,10,14
3 | Niet omgelegd mag 2zijn handel in veld —_ 1,2518,19
4 | I trekt trekker uit in veld 10 11
5 | I bedient venster 10 {wordt wit) ™6)
6 | Vrij (rood) wordt venster 10 T(19) |
7 | I duwt trekker in in veld 10 11
Naar Wierden van de sporen I en II
1 | I ontvangt wekkersein van T 1)
Bij vertrek van spoor I 1T
2 | vrij (wit) wordt venster 14 13 T(4)
3 | I wekt Weln Wdn
4 | Vrij (wit) wordt venster 12 wdn
5 | Niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 6 en 8
6 | I trekt trekker uit in veld 12
_i? Niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 10,11,13 14
»\é Niet omgelegd mag zijn handel in veld 1,2 1,2,18,19
9 | I legt handel om in veld 3,18,19,17 3
10 | I trekt trekker uit in veld 14 13
11 | I legt om het handel Cq ¢,/(c¥)
12 | I wekt Wdn Wdon
T3 | Aohter de trein legt I normasl het handel C1 C,/(Cy)
14 | I duwt trekker in in veld 14 13
15 | I legt normasl handel in veld 3,17,18,19 3
16 | I duwt trekker in in veld 12 ‘
17 | I bedient venster 12 (wordt rood) wdin
18 | I bedient venster (wordt rood) 14 13 T(5)
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